



Valvasorjeva knjižnica Krško – Dvorac Rajhenburg – Jelenov greben – Galerija Božidar Jakac

Datum putovanja: 30. studenoga 2024. (subota)

Program izleta:

Polazak iz Zagreba u 7.00 sati (glavni ulaz u NSB). Putovanje prema Sloveniji do Krškog. Posjet Valvasorovoj knjižnici koja djeluje od 1965. godine, a 1988. godine useljava u prostore Kapucinskog samostana. U 25-godišnjem razdoblju radilo se na traženju rješenja zbog sve veće prostorne skučenosti središnje knjižnice u Krškom. Projektant je imao zadatak spojiti tradiciju i suvremenost na način da se samostan očuva u svojoj povijesnoj veličini, a da nova zgrada usprkos suvremenim zahtjevima prati arhitektonske karakteristike samostana. Novo uređen prostor svečano je otvoren 2022. i prostire se na oko 1600 m². U novim prostorima, nakon petnaest godina, ponovo su na jednom mjestu objedinjeni odjel za odrasle i odjel za mlade. Raznovrsna knjižnična građa je lako dostupna, sve generacije mogu se družiti u ugodnim kutcima, knjižnica nudi prostore za individualno i grupno učenje, igraonicu, čitaonicu... Posjet baroknoj KAPUCINSKOJ KNJIŽNICI.

Nakon razgleda knjižnice slijedi odlazak do dvorca Rajhenburg koji se nalazi iznad ušća potoka Brestanica u rijeku Savu, jedan je od najvažnijih sagrađenih spomenika srednjovjekovne kulture u Sloveniji. Od 1131. do 1147. godine sazdao ga je salzburški nadbiskup Konrad I. Zdanjem i pripadajućim posjedom upravljali su ministrijalci koji su nazvani po dvorcu - Rajhenburški.

Odlazak na Jelenov greben gdje ćete uživati u pogledu na mnogobrojno krdo jelena koje se slobodno kreće na čak osam hektara velikom seoskom domaćinstvu Boruta Ježovnika. Ručak i slobodno vrijeme za šetnju po imanju i odlazak do čokoladarnice u sklopu Minoritskog samostana Olimje.

Odlazak prema Kostanjevici na Krki, gdje je smještena Galerija Božidar Jakac – Muzej moderne i suvremene umjetnosti. Muzej je usmjeren na obradu i prezentaciju umjetnosti 20. i 21. stoljeća, posebice razdoblja ranog modernizma nakon 1918., zrelog modernizma nakon 1945. i suvremenih umjetničkih praksi. U Kostanjevici na Krki od 1961. godine održava se Međunarodni simpozij kipara Forma viva, koji se smatra najstarijim aktivnim simpozijem u svijetu. Tijekom svih godina simpozija nastalo je više od 100 drvenih skulptura koje su izložene u neposrednoj blizini Galerije Božidar Jakac i u Kostanjevici na Krki.

Nakon razgleda i šetnje predviđen je polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.



Jelenov greben

Cijena aranžmana uključuje:

- prijevoz autobusom visoke turističke klase prema programu
- obilazak Valvasorjeve knjižnice i posjet Kapucinskoj knjižnici
- obilazak i ulaznicu za dvorac Rajhenburg
- ručak na Jelenovom grebenu (goveđa juha s mrkvicom, sočno svinjsko pečenje, pečeni pileći odrezak, riža i pečeni krumpir, salata, dnevni desert)
- obilazak i ulaznicu za Galeriju Božidar Jakac
- licenciranog voditelja putovanja
- osiguranje od odgovornosti agencija, jamčevno osiguranje i troškove organizacije



CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 68 Eura

Prijave na bergmanputovanja.booking@gmail.com

do 8. studenoga ili popunjenja mjesta

Plaćanje se vrši na žiro-račun agencije "BERGMAN PUTOVANJA d.o.o"

Bankovni račun: HR2524840081135011449

Svrha uplate: KRŠKO, 30.11.2024. upisujete ime putnika

Poziv na broj: 99 ili 151-2024

DODATNE INFORMACIJE:

Za državljane Republike Hrvatske **potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica.**

Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje.

U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA: UKOLIKO NIJE UPLAĆENO OSIGURANJE OD OTKAZA, PRIMJENJUJU SE OPĆI UVJETI AGENCIJE. UKOLIKO ŽELITE UPLATITI POLICU OSIGURANJA OD OTKAZA (JEDINO U TOM SLUČAJU OSTVARUJETE PRAVO NA POVRAT), MOLIMO DA NAS KONTAKTIRATE!

Svojom uplatom suglasni ste s Općim uvjetima agencije, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete koje možete pronaći na <https://bergman-putovanja.com/opci-uvjeti-putovanja/>.

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. Organizator putovanja ne može utjecati na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima. Agencija zadržava pravo otkaza putovanja najkasnije sedam dana prije početka putovanja ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban broj ljudi. Minimalan broj putnika za putovanje je 44.

Završno pismo šaljemo dva dana prije početka putovanja.

Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.



BERGMAN PUTOVANJA d.o.o.

Rude 118/1, 10430 Samobor OIB: 85650456631

Mob: 098 1855 912, 099 348 4848

HR-AB-01-081053862

e-mail: bergman.put@gmail.com

www.bergman-putovanja.com